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Информация

по проверке отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 18 муниципального образования Усть-Лабинский район за 2019 год

В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2020 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 26.11.2020 № 302-р проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 18 муниципального образования Усть-Лабинский район, в части соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения» за 2019 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного детский сад № 18 муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – МБДОУ №18, Учреждение) установлены следующие нарушения и замечания:

1. Финансовые нарушения в общей сумме 20 410,97 рублей, в том числе начисления на оплату труда 4 734,35 рублей, выразившиеся в:

- переплате 8 сотрудникам в размере 20 124,55 рублей (в том числе начисления на оплату труда 4 667,91 руб.);
- недоплаченной сумме заработной платы 2 сотрудникам в размере 286,42 рублей, том числе начисления на оплату труда 66,44 рублей.
2. Учреждением допущено неэффективное управление финансами в общей сумме 186 223,55 рублей, выразившееся в отвлечении бюджетных средств на длительный период, выделенных Учреждению на выполнение муниципального задания, повлекших образование дебиторской задолженности. 
3. Проверкой нормативной правовой базы и учредительных документов, регулирующих деятельность учреждения установлены ошибки в части: неправильного, некорректного отражения в Уставе видов деятельности Учреждения; наличия несогласованности одних и тех же требований, отраженных в Порядке о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и Порядка предоставления субсидий, в части указания различных сроков представления предварительного отчета об исполнении муниципального задания. 
4. Учреждением в нарушение пункта 15 приказа Минфина России от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» (далее – Приказ № 86н) не обеспечило полноту и своевременность размещения требуемой информации в на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) в отношении плана финансово-хозяйственной деятельности, муниципального задания, отчета об исполнении муниципального задания. 
5. Проверкой муниципального задания на соответствие его требованиям статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ), Порядку формирования муниципального задания и иным нормативно-правовым актам установлены отдельные нарушения, допущенные Учредителем (Управлением образованием), в части не обеспечения полноты и правильности его оформления. 
6. Проверкой правильности и своевременности составления и представления Учредителю отчетов о выполнении муниципального задания (предварительный отчет) установлены отдельные нарушения, выразившиеся в не обеспечении полноты и правильности отражения в них требуемых реквизитов, в отсутствии отметки Учредителя о дате их представления и др.
7. Муниципальное задание Учреждением в 2019 году не выполнено, в части не достижения показателя качества, установленного Муниципальным заданием, по муниципальной услуге «Реализация основных образовательных программ дошкольного образования» (по посещаемости воспитанниками). Изложенное свидетельствует об отсутствии со стороны Учредителя должного контроля за результатом исполнения муниципального задания в целом за год, чем не обеспечены соблюдения требований Положения о формировании муниципального задания. 
Кроме того, проверкой установлены иные прочие замечания, отмеченные в акте проверки.
По результатам плановой проверки директору Учреждения направлено Представление с требованием, рассмотреть выявленные нарушения и принять меры по их устранению и устранению причин и условий их совершения.
Информация о результатах контрольного мероприятия, для сведения и принятия соответствующих мер, направлена уполномоченному учредителю – Управлению образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район.

Результаты проверки доведены до сведения главы муниципального образования Усть-Лабинский район.
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